
  

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

 Н А К А З 

 Ужгород        №  

Про проведення атестації народного
аматорського фольклорного колективу
„Голубинська борона”   будинку культури
с. Голубине Полянської сільської ради

Відповідно до наказу Міністерства культури і мистецтв України від                       
23 червня 1999 року № 415 „Про Положення про народний (зразковий) 
аматорський колектив (студію) закладів культури системи Міністерства 
культури України та закордонного українства”, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 2 вересня 1999 року за №593/3886, листа відділу освіти, молоді 
та спорту, культури, туризму та зовнішніх зв’язків Полянської сільської ради від 
29.04.2026 № 212

Н А К А З У Ю:

1.Провести 14 травня 2026 року в с. Голубине Мукачівського району 
атестацію народного аматорського фольклорного колективу „Голубинська 
борона”   будинку культури с. Голубине Полянської сільської ради (керівник – 
Василь Циганин).

2.Утворити атестаційну комісію у складі:
Мендель Світлани Василівни – головного спеціаліста відділу  культури, 

мистецтв та мистецької освіти управління  культури,  мистецтв та фінансового 
забезпечення департаменту культури облдержадміністрації - обласної військової 
адміністрації (голова комісії) ;
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Дрогальчук Ганни Василівни  – в. о.  директора комунального закладу 
„Обласний організаційно-методичний центр культури” Закарпатської обласної 
ради, заслуженого працівника культури України ( за згодою); 

Гайдук Олени Степанівни –  завідувачки сектору нематеріальної культурної 
спадщини відділу народної творчості та аматорського мистецтва комунального 
закладу „Обласний організаційно-методичний центр культури” Закарпатської 
обласної ради (за згодою).

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на  заступника директора 
департаменту – начальника управління культури, мистецтв та фінансового 
забезпечення департаменту культури облдержадміністрації – обласної військової 
адміністрації Ломпарт Г.В.

В. о. директора  департаменту                               Віктор КРАВЧУК


